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 محضر جلسة 

)عن  2021للمجلس البلدي بغنوش لسنة   ثانيةالالدورة التمهيدية  
 بعد(

 2021 أفريل  24السبت 
    بمقرّ البلدية حادية عشرة صباحا على الساعة ال

 
عدد   الأساسي  القانون  بمقتضيات  في    2018لسنة    29عملا   ماي    09المؤرخ 

 المتعلق بإصدار مجلة الجماعات المحلية، 2018
  20  وبناء على الإستدعاء الموجه إلى كافة أعضاء المجلس البلدي الصادر بتاريخ   

 2021أفريل 
بمقر   حادية عشرة صباحاعلى الساعة ال  2021  أفريل    24سبت  إنعقدت يوم ال           

 .البلدية الجلسة التمهيدية
 بولبابة علية رئيس البلدية.  برئاسة السيد :

كوثر علية، البشير خروف، مريم    وبحضور أعضاء المجلس البلدي السادة والسيدات  : 
 الكيلاني مرابط، علي راجح المجتمع المدني :    سوائسة. 

 برهان علية، موظف.   يد الصحبي يحي، الكاتب العام للبلديةالسوعن الإدارة البلدية : 
من حضر مشدّدا  على مواصلة إتخاذ الإجراءات فتتح السيد رئيس البلدية الجلسة مرحّبا بإ

الجلسة   والتقيدّ يفسّر إجراءا  للتوّقي من فيروس كورونا وهو ما  الصحّية  بالبروتوكولات 
 التمهيديةّ عن بعد. 

ثمّ توجّه بالمباركة على  شهر رمضان المعظّم ولو ببعض التأخير متمنياّ من الله أن  
يجعله شهر العتق من النار والتقوى. ويذكر أن هذه السنة يأتي رمضان في وضع صحّي 

با مع  يتسّم  الجسدي  التباعد  وخاصّة  الصحّية  بالبروتوكولات  وتقيدّا  تأكيدا  يزيد  ما  لحرج 
 غياب صلاة التراويح هذا الإجراء  الذي إتخذ من باب التوّقي. 

 ي :الوضع الوبائ  -
ذكر السيدّ رئيس البلدية هذه الجائحة مسّت كل مدن العالم بما في ذلك وطننا ونظرا  

ندعو    لإمتلاء أسرّة الإنعاش وإمتلاء فإننّا  القصوى،  إلى طاقتها  بلغت  التي  الكوفيد  أقسام 
  6الجميع إلى مزيد التقيدّ بالبروتوكولات الصحيةّ وذكر أن ولاية قابس شهدت بالأمس   

عينّة إيجابية   50تحليل منها    153وفايات ما يدعّم خطورة هذا الوباء، حيث تمّ  القيام  بــ
بالم المحللّين مصابين  ثلث  قرابة  بالتحليل  أي  يقوم  الذي لا  الكبير  العدد  ناهيك عن  رض 

ما  وهو  بالتحليل،  يقوم  أن  الأعراض  ببعض  يشعر   لمن  وخاصّة  للجميع  دعوى  وهي 



الأيدي   وغسل  كالكمامة  الإحتياطات  وإتخاذ  أهميةّ  من  ويزيد  للتوقي  الفرصة  يعطي 
هناك   قابس  بولاية  أنّ   مؤكدا  الجسدي  م  953والتباعد  وهو  نشيطة  من  حالة  يرفع  ا 

 منسوب إنتشار العدوى بهذا الفيروس.
وتجنبّ  الزبائن  صفوف  وتنظيم  التباعد  لتطبيق  بدعوى  المخابز   لأصحاب  توجّه   كما 

 الإكتظاظ.

 المشاريع البلدية :     •
 بصدد الإنجاز :  -

الإنتهاء • على  أوشك  الذي  الزويدة  حّي  تهيئة  التطهير    مشروع  أشغال  إتمام  بعد 
 بنهج الشاطئ إضافة إلى التنوير العمومي في مراحله الأخيرة . 

تهيئة وادي التين : وصلت الأشغال إلى نسبة محترمة والبلدية في تنسيق مستمر   •
 مع إدارة المياه العمرانية قصد تغطية القسط الأوّل من هذا الوادي.

الأشغال   • عادت   : السكة  غربي  طريق  للأسف  تهيئة  لكن   ، الأوّل  المقاول  مع 
نتيجة  للشراب  الصالح  للماء  الجديدة  الشبكة  إنجاز  في  التأخير  بعض  هناك 
الضغط المسلطّ على الشركة الوطنية لإستغلال وتوزيع المياه وإن شاء الله سيتم  

 التغلب على هذه الصعوبة في أقرب الآجال

تتقدّم   • الطرقات  بتهيئة  المرتبطة  التنوير  المشاريع الأخرى  بشكل طبيعي وكذلك 
 العمومي.

 مفترق المعاهد : يتقدم بشكل طبيعي وهناك تقدّم ملموس .  •

 التدخلات :   •
: مرابط  تعصير   الكيلاني  مشروع  مع  ينجز  لم  الأوّل  جزءه   : زياد  ابن  طارق  شارع 

مراسلة   تمّ  هل  للشراب  الصالح  الماء  توصيلات  بسبب  تعبيد    ARRUالطرقات  لإعادة 
 الطريق.

في جزءه الثاني أي ما بعد السكة الحديدية ، هل سيتم إنجازه إن شاء الله وهل  تمّ فتح  ا  أمّ 
 العروض بشأنه. 
 .  2و  1التنمية المندمجة إلى أين وصلت الزويدة مشاريع  البشير خروف :
بشأنها مؤخرا والوزارة تقوم بتجميع الملفات لتصدرها   تمّ إمضاء الإتفاقية  رئيس البلدية :

 في صفقة إطارية واحدة.
المندمجة   التنمية  فهي الآن معطّلة خاصة لتخصيص قطعة الأرض المطلوبة في أمّا عن 

 هذا المجال.
إمتداد طارق إبن زياد ما بعد السكّة إشكالية التنوير  العمومي وكذلك حالة  كوثر علية :  
 يئة. الأرضية الرد

تمّ التدخّل بالتربة الإصطناعية في الكدوة في بعض التفرعات عن طارق   رئيس البلدية :
لكن  بإستمرار  الفوانيس  بإضافة بعض  تقوم  فالبلدية  العمومي  التنوير  أمّا عن   . ابن زياد 
هناك بعض العدّادات لم تعد تتحمّل إضافة نقاط إنارة جديدة إلى جانب الأسلاك التي لها  

 مّل محدودة .طاقة تح 
 الرصيف بشارع جمال عبد الناصر رديء والدعوة للبلدية للتدخل.  علي راجح :



 . أفريل هل هناك برنامج للتهيئة 9إمتداد  -
 تنظيف بعض النقاط من فواضل البناء.  -
 تدخل البلدية في تنظيم الأسواق لتجنبّ العدوى بسبب الإنتصاب الفوضوي. -
 متسخة.تغيير بعض الحاويات الغير نظيفة وال -

  نقاط عامة وأخرى خاصة.رئيس البلدية :         
يتطلب - كبير  مشكل  غنوش  في  والهدم  البناء  فضلات  المواطنين    مشكلة  من  وعي 

 للمساعدة على حّل هذا الإشكال  وهو مشكل جهوي لإفتقار الجهة لمصّب لها.
 والسعي حثيث مع البلديات المجاورة لإنشاء مصّب للفواضل الصلبة. -
في    - للتدخّل  مبرمج  وحنبعل  عبدالناصر  جمال  بين  يربط  الذي  في   2021والنهج 

 برنامج تدخلات لتهيئة  أزقةّ.
 نشكر المتساكنين الذين يقومون بالمتابعة عن بعد.رئيس البلدية : 

 بلدية :تدخلات عن بعد : إجابات السد رئيس ال  •
 طارق ابن زياد تمّت الإجابة عليه. -
 شارع أبوالقاسم الشابي : سيتم النظر في الموضوع.  -
-    : بالعدوى  للمصابين  التقصّي  إلى  الجهوية الدعوة  الإدارة  أنظار  من  الموضوع 

 للصحّة.
 التدخّل بالحّي التجاري : سيتم ذلك إن شاء الله.  -
ألف دينار لذلك    50حيث خصصّت  نهج سيدي بلحسن : سيتم إدخال شبكة التطهير   -

 من البرنامج الجهوي للتنمية. 
مشكل تنظيم الأسواق ، تمّ عقد جلسة مع ممثلي بيع الأسماك للتباعد ويتمّ التنسيق   -

 حاليا مع جميع الهياكل لإحترام الإجراءات الصحّية . 
 أين وصل تركيز الحواجز  الآلية للتقاطعات مع السكّة ؟  -

 
: البلدية  رئيس  لمجلس جهوي      السيد  برمجة  هناك  وكان  للأسف  تتقدّم  لم  المسألة  هذه 

على  للإحتجاج  الجديد   موعده  وننتظر  تأجل  لكنه  الموضوع  لإثارة  قابس  بجهة  للنقل 
 الأمر.

أخرى نتمنى لكم متابعة هنيئة لما تبقى من شهر رمضان  ومباركة ليلة النصف من   مرّة
 بالغيث النافع. هذا الشهر الفضيل. وربي يرحمنا 

 عة منتصف النهار والنصف.ارفعت الجلسة في حدود السو
 رئيس البلدية 

 
 بولبابة علية 

 
 
 

 
 



 

 

 

 

 

 


